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REGLAS Y DINAMICA
DEL JUEGO:

Cada jugador elige un per-
sonaje de la lista de anima-
les caracteristicos de cada
ecosistema: oso polar (polos
y tundra), lobo (bosques
boreales), ardilla (bosques
templados), avutarda (este-
pas y praderas), mono (bos-
ques tropicales), dromedario
(desiertos), ballena (océanos)
y aguila real (montanas). Con
estos personajes (fichas),
como maximo 7 jugadores,
se desplazaran por el Planeta
en busca de cada uno de los
Biomas del mundo.

polos y tundra

Un jugador coge al azar,

sin que lo vea nadie, una
carta de un BIOMA, otra de
una ACCION y otra de un
EFECTO, y se guardan boca
abajo, sin que nadie las vea.
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Ir a clase en
transporte privado,
en vez de en bici,
encendidas que no

Ese mismo jugador reparte al
resto de jugadores una carta
de BIOMA, otra de ACCION
y otra de EFECTO; cada
jugador guarda sus cartas sin
que el resto de los jugadores

andando o en transporte
-~
Y

publico

m .
.~ ‘ e -l wh e e o las vean. Si no se puede
g wo=g repartir el mismo numero de
e ‘g \ g c 9= o c c 03 :
0 ‘5 fr} 0 0 ' £ 0 0 T _g cartas entre los jugadores
B4 09 = 0 1= =029 1 . "= -8 ST porque no son multiplos de
7] vg? 7] g P U 50 £ 7] & 3 u -
by wgo b+ o5 [ ] Tege ot 3 ] 52¢ tres (3, 6, 9... jugadores), las
< 3o 30 < o £ < Segd — < v < Uag cartas sobrantes se colocan
wlp 29 S o 9 LR iba i
SYan &3 - IG-% = o Vo gy boca arriba junto al tablero.
2000 8T . s - : .
£t05T € g —{ o o35 05 >3 Comienza el jugador que
g g 33 - - = = z0 N ‘a‘g -8 ‘i obtenga el nimero mas alto al
=9 IE: ) ——— 0 ( — > 5 u lanzar el dado.
Sc.E > | 2 1 £ Q030 , .
ogeo { —— ] W TS0 El juego consiste en )
[ averiguar cual es la ACCION,

el EFECTO y el BIOMA
seleccionados al azar y
guardados boca abajo, .
relacionando asi una ACCION

- |

W
®
A
W
2
W
W
W

(< & \ en nuestra vida diaria (por
o 3 ejemplo: movernos en coche
%‘ % 0 g f 8 33 & [ en vez de andando, en bici o
- ) > e =0 egw 9 o en transporte publico) puede
= L] g9 f LR 02 " < g b : provocar un EFECTO de
== 0w oys S8 E [T e 0opo " alteracion del clima y, de esa
° L™ E 8 . ") [} 0 &0 o . [ ) = .! > -0 M .
- L) o3 > = - R £ 0 o= forma, terminar afectando,
Ny hy L3 hTo e / 5 §.2as0 .
032 o oL X 0 » %532 - g transformando o dafiando
e ‘ i Qg9 P Ly - <8 cualquier BIOMA del mundo.
)
Cle T >8 w 3 () 3 " 3
L
= S ) bﬁ
S
s g Z ¥ __ e . 5 A% AW
() -
0892 > — 08 "9 o O
g &g S T E 09
o J V < 2o # 0 = %5 oo
LB O g_; 5 —y— e 'E (V) " -5 = t:) Yh
; 56 : Q¥ : e 80 W SEy N
7] n - 0T
[} — g0 >
EgS « 2 : - < ¢ 32 K RN AN
<02 a < S 62
o > 4 » =




* X %
- o
iFEMP:

‘k**

FEDERACION ESPANOLA DE
MUMICIPIOS ¥ PROVINCIAS.

Para ello, los jugadores
deberan tirar los dados y
mover su ficha de personaje
el numero correspondiente
de casillas, intentando llegar
a los diferentes Biomas del
mundo. Para entrar en cada
Bioma, debera obtener el
numero exacto en la tirada de
dados.

Cada vez que un jugador
entre en uno de estos
Biomas, puede preguntar
a cualquier otro jugador

si sus tres cartas son un
determinado EFECTO
(por ejemplo, aumento

de la temperatura), una
determinada ACCION (por
ejemplo, dejarnos el grifo
habitualmente abierto) y el
BIOMA en el que acaba de
caer.

El jugador que esta a la
izquierda debera ser el
primero en intentar contestar
a tu pregunta. Si tiene
alguna de las cartas sobre
las que se ha preguntado,
debe ensenarte una de
ellas en secreto. Si no tiene
ninguna de las cartas sobre
las que has preguntado

dira “No sé qué les pasa

al Clima y al Planeta” y la
pregunta pasa al siguiente
jugador de la izquierda y asi
sucesivamente.

Si nadie puede contestarte,
jacabas de descubrir las
cartas que estan separadas
boca abajo!, ya que gana

el jugador que averigua
cuales son las tres cartas
que nadie tiene: cual es

el ECOSISTEMA dariado,
con qué EFECTO y por qué
ACCION.

Nota: para facilitar la
investigacion puedes crearte
una hoja de notas con los
distintos biomas, acciones y
efectos, e ir tachando los que
descubras que tienen otros
jugadores.
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